



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правової політики

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-84

Р І Ш Е Н Н Я

щодо внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті

Відповідно до статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму засіданні 5 жовтня 2022 року (протокол № 101) вирішив внести такі зміни до персонального складу робочих груп Комітету:

1. У зв'язку з листом в.о. Голови Вищої ради правосуддя від 19 серпня 2022 року № 4570/0/9-22 включити САЛІХОВА Віталія Валерійовича та БЛАЖІВСЬКУ Оксану Євгенівну до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів.

2. У зв'язку з листом Голови Державної казначейської служби України СЛЮЗ Т. В. від 16 вересня 2022 року № 8-04-01/12728 включити БІЛОКІНЬ Оксану Володимирівну до складу робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні.

3. У зв'язку з листом Президентки Асоціації правників України ОГРЕНЧУК А. О. від 28 вересня 2022 року № 449 включити:

ПРОХУР Ксенію, заступницю Голови Комітету Асоціації правників України з процесуального права, старшу юристку практики вирішення спорів Baker McKenzie до складу робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні;

АВТОРГОВА Андрія, голову підкомітету Асоціації правників України з виконавчого провадження, приватного виконавця до складу робочої групи з опрацювання законопроектів щодо удосконалення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів;

ГРИШКА Сергія, заступника Голови Комітету Асоціації правників України з процесуального права, керуючого адвокатським бюро Сергія Гришка «Кверітіус Україна» до складу робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні;

САВЧУКА Андрія, Голову Комітету Асоціації правників України з процесуального права, партнера ЮК MORIS до складу робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів Вищих спеціалізованих судів;

КОБЕЦЬ Ірину, членкиню Комітету Асоціації правників України з процесуального права, радницю, керівницю судової практики LCF Law Group до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів;

КОЛТКА Олексія, члена Ради Комітету Асоціації правників України з процесуального права, радника Sayenko Kharenko до складу робочої групи з питань оптимізації Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України;

АВТУХОВА Константина, члена Ради Відділення Асоціації правників України в Харківській області, доцента кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого до складу робочої групи щодо удосконалення законодавства про пенітенціарну систему;

ШУЛІМУ Альону, Голову GR Комітету Асоціації правників України, Партнерку Pragma Consulting Group до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності.

Голова Комітету

Д. В. МАСЛОВ

